
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

                                              Satuan Pendidikan  : SD Negeri Kilang 
                                              Mata Pelajaran        : Matematika 
                                              Kelas /Semester      : IV/I 
                                             Alokasi Waktu        : 2 x 35 menit 
 
 
Tujuan Pembelajaran :  
 Siswa mampu mnghitung Kelipatan Persekutuam Terkecil (KPK ) dari 

dua  bilanga dua angka  dengan mengunakan kelipatan . 
  
Kegiatan Pembelajaran  
Kegitan Pendahuluan  

1. Guru memberikan salam dan mengajak berdoa menurut agama dan 
kegakinan masing – masing 

2. Guru mengambil absen siswa  
3. Guru menanyakan kembali materi minggu lalu. 
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan di hari ini. 

Kegiatan inti  :      
A. Mengamati  

Siswa mengamati dan guru menjelaskan tentang Kelipatan persekutuan 
terkecil  dengan menggunakan cara kelipatan . 
 
- Mekanisme menentukan KPK 

1x2=2                      
2x2=4 
3x2=6 
4x2=8                   Kelipatan 2= 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20 
5x2=10 
6x2=12 
7x2=14 
8x2=16 
9x2=18 
10x2=20 

 
B. Menanyakan  

- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang materi 
yang disampaikan 

- Siswa menayakan materi yang belum dipahami  
- Guru menjelaskan pertanyaan siswa tersebut. 

C. Mencoba. 
- Guru memberikan beberapa soal kepada siswa untuk mencari kelipatan 

persekutuan terkecil atau KPK  
1. KPK dari 4 dan 6 adalh … 



2. KPK dari 6 dan 16 adalah … 
D. Mengkomusikasi  

- Siswa mempresentasikan secara lisan kepada teman – temannya 
tentang Kelipatan persekutuan terkecil ( KPK ) 
 

Kegitan Penutup  
- Guru Memberikan pengutana materi dan kesimpulan tentang Kelipatan 

persekutuan terkecil ( KPK)  
- Guru mengapresiasi hasil kerja siswa dan memnberikan motifasi. 
- Guru menyampaikan pesan moral hari ini dengan baik  
- Salam penutup . 

Penilaian : 
                  Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari          
                  pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil  
                  karya/projek dengan rubric penilaian.  
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Ambon, 17 Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran   
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.  Penilaian Sikap: Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan 

a. Contoh Format Jurnal Sikap Spiritual 

No Tanggal Nama 
Peserta didik Catatan perilaku Butir Sikap 

1.   Mengajak teman 
untuk berdoa 

Berdoa sebelum 
dan sesudah 
melakukan 
kegiatan 

     

     

 

 

b. Contoh Format Jurnal Sikap Sosial 

No Tanggal Nama 
Peserta didik Catatan perilaku Butir Sikap 

1.   Menjenguk teman 
yang sakit 

Peduli 

     

     

 

2.  Penilaian pengetahuan 

 Tes Tulisan 
KPK dari 
12 dan 14 
7  dan 16 

3.  Penilaian keterampilan: 

 a. Penilaian Unjuk Kerja 

• Rubrik kegiatan bercerita pengalaman beristirahat. 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

  



 


